KoHTpoabHO-M3MepHuTeIbHbIEe MaTEePUAJIbI
BxoiHasi KOHTpOJIbHAs1 padoTa

Bapuanr 1.
1.Pemn 3axauy.
Y Onu B Oykere 5 KIICHOBBIX JINCTHEB, & OCHHOBBIX Ha 6 OoJbiie. CKOJIBKO OCHHOBBIX
JTucTheB B Oykere y Onu?
2.Bpruucian.
S+4= 71T+4= 14 -8 = 5-0= 3+2 = 8+3 = 12-9
= 71T-4= 10-7= 9+8 = 16-7= 6 — 3= 3.CpaBHHu, BCTaBb
BMECTO 3BE310Y€EK 3HAKH « > », «< », WIH «=».
8*9 6-4*8 2 oM * 2cM
1am 7cMm *17 eMm 5*10 9+1 * 10
4.HauepTn nBa orpe3ka. OquH JUIMHON 6 CAHTUMETPOB, IPYroi Ha 2 CaHTUMETpa MEHBLIIE.
Bapuanr 2.
1.Pemn 3axauy.
N3 cama npuHecnu 7 crakaHOB MaJIMHBI, 2 CMOPOAWHBI Ha 4 cTakaHa OoJbiine. CKOJIbKO
CTaKaHOB CMOPOJMHBI IPUHECITH U3 caja?
2.Bpruuciau.

10-3= 7+8= 11-3 = 5-4= 6+5= 2+9 = 14-7
= 9-1= 4+4= 15-7= 13-8= 7-3=

3.CpaBHHM, BCTaBb BMECTO 3BE3/104EK 3HAKH « > », « <», HIH «=».

4* 5 8-4*3 20cm * 2 1M

ldem *1 oM 5 oM 10 *9 5* 10-5

4.HauyepTu aBa orpe3ka. OvH JUIMHONW 6 CAHTUMETPOB, IPYTroi Ha 2 cCaHTUMETpa OOJIbIIIE.

KonTpoasHnas padora Nel
Bapuanr 1.

1.Pemn 3axauy.
Ha oxnoii rpsiake 10 kycToB KIIyOHHMKH, a Ha Ipyrod Ha 5 KycToB Oosbie. CKOJIBKO KyCTOB
KIyOHUKH Ha ABYX rpsiakax?
2.Bbruncim.
13-5-8= 15-8-5= 11-4+9=
14-7-6= 13-9+8= 16-10+7=
3.IIpeacTaBb 4nc/ia B BUe CyMMbI Pa3psiiHbIX CJIaraeMbIX.

30 MM..5 cm
48 cM...4 1M
4 mM...40 cMm
S.BbInoJIiHK 32JaHHeE C TeOMETPHYECKUM MAaTepHaIoM.
HavepTtu onun oTpe3ok anuHou 1 1M, a Ipyroi Ha 3 cM Kopoue.
Bapmuanr 2.
1.Pemmn 3axauy.
B cagy 10 xycTOoB cMOPOJMHBI, a KPBKOBHUKA Ha 2 KycTa MeHbIIE. CKOJIBKO BCErO ArOJHBIX
KYCTOB B cany?
2.Bprunciin.



8+6-10= 18-10+7= 14-10+8=
9+3-2= 19-9+2= 16-10+7=
3.IIpeacraBpb 4Mcia B BHIe CYMMbI Pa3psi/IHbIX CJIaraeMbIX.

1. 78=...+...
2. 94= .. .+...
4.CpaBHu.
1 M...99 cMm
10cMm...1Mm
4Mm...100 cm

20 MM...2 cM
5.BbINOJIHY 32/1aHHME C TeOMETPUYECKUM MATEPHATIOM.
Haueptu onuH oTpes3ok anmHo# 1 nM, a npyroi Ha 1 cM JuiMHHEE.

KonTtpoubHnas padora Ne2

Bapmuanr 1
1. Pemm 3agauy.
Marna ucrnosib30Baja Jijisl OAENIOK 7 IIHIIEK, a xKeryaei — Ha 5 6ombine. CKOTbKO
IIMIIEK U XKeTyAeH ucrnoJipzoBana Mama?
2. Haiigu 3HaYeHHs BbIPAKEHHH.

50-21= 60 — 20 = 32+8=
45 -20= 29-2= 79—-(30 +10) =
47+ 2 = 87+3= 54+ (13-7) =
3. CpaBHmu.
10cm ... 1M 56cM...6 1M 5 cm
4. BcTaBb BMECTO 3BE3/I0OUEK 3HAKH «+» WM «-», YTOOBI 3alMCH ObLTH BEPHBIMU:
36*4*8 =32 23*40*7=170
Bapuant 2

1. Pemm 3apauy.
Jlena ouncruna 13 xaprodenun, a e€ cectpa Ha 6 kKapTodenuH MeHbIe. CKOIbKO
KapTo(heTuH OYUCTHIIN 00€ IeBOYKN?

2. Hajigu 3HaYeHUs BbIPAKEHHH.

60 -23= 70-30= 46+ 4 =
63-20= 40-9= 63— (15 +8) =
56+3= 95+5= 48 + (10 - 20) =
3. CpaBHu.
1I0gm...1wMm 89cMm...9 1M 8 cm
4. BcTaBb BMECTO 3BE3/I0OUEK 3HAKH «+» WM «-», YTOOBI 3aIMCH ObLIH BEPHBIMH:
23*7*5 =25 18 *50*8 =60

KonTpoasnas padora Ne3

Bapmuanr 1.
1. Pemm 3agauy.
K mpa3nauky kynumau 17 kr rpym, a 610k — Ha 7 Kr 6osbie. CKOJIBKO BCEro
KUJIOTpaMMOB (DPYKTOB KYIHIIU K TPa3THUKY?
2. Bpruucian cTon0MKOM.



53+37= 86 -35=

36 +23 = 80 —56 =
65+ 17 = 88 -81=
3. Pemm ypaBHeHus.
64 —x=41 30+x=67
4. HadvepTH 01uH OTpE30K AIUHOM 1 1M, a ipyroit Ha 3 ¢cM Kopoue.

Bapuanr 2
1. Pemu 3apauy.
konpHMKHM nocaguin 14 KycToB, a iepeBbeB Ha 6 MeHblle. CKOJIbKO BCET0 Ca)KEHIIEB

IMOCa N
IIKOJILHUKHU?
2. Bblumcau cTOJ0UKOM.
26 +47 = 87-25=
44 + 36 = 70-27 =
69 + 17 = 44 - 71 =
3. Pemm ypaBHeHHus.
x+40=62 x+17=33

4. Ha4epTH 0MH OTpE30K JUIMHOM | 1M, a Ipyrow Ha 1 cM TMHHEe.

KonTtpoabHnas padora Ned

Bapuant 1
1. Pemm 3agauy.
Ha onnoii monke 65 kHUT, a Ha BTOpoi HAa 40 KHUT MEHBIIE, a Ha TPEThEUW CTOJIBKO KHHT,
CKOJIBKO Ha
nepBoit U BTopoil BMecTe. CKOJIBKO KHUT Ha TPEThEW MOJIKe?
2. BpInoJHM BbIYMCIEHHS.

72 - 54= 69 4= 60— 4=
37 +59 = 46— 4= 96 — (34 + 21) =
90 - 84 = 32 +45= 34+ (28— 15) =

3. CpaBHHM H IOCTABb 3HAK <, >, HJIH =
65—30.... 80— (40 + 12)
11+10+19....10+11+12
4. Ha4epTu TaKoii 0Tpe30k, 4ToObl €ro JarHa Obu1a 0oJiblIe 6 CM, HO MeHbIlE 9 cM.
5. BcTaBb mponyuieHHbIe YUCIA BMeECTO*:
(*-6)+6=90
*+(8-8)=9
Bapuant 2
1. Pemm 3amawy.
B nepBoii kaure 70 cTpaHul, Bo BTOPOM Ha 55 CTpaHUILl MEHBIIIE, YEM B IIEPBOM, a B TPEThEN
CTOJIBKO,
CKOJIBKO B IIEPBOM U BO BTOPO KHHrax BMecTe. CKOJIBKO CTPAaHHUL B TPEThEN KHUTE?
2. BbINOJHM BBIYUC/ICHHA.

57 —-43 = 23 + 56 = 50-4=
48 + 39 = 44 + 30 = 98- (43+21)=
90-8= 59 -36 = 89 - (29+31) =

3. CpaBHH H MOCTABb 3HAK <, >, WIH =
60—-(30+7)....58-40
20+16+12....16+20+13



4. Ha4epTu TaKoii 0Tpe30K, 4T0ObI €ro JIrHa Obula MEHbIIE 9 ¢M, HO OoJbIle 3 CM.
S. BeraBb nponyuieHHbIe YUCIA!
(*-5)+5=70
*+(9-9)=15
KonTtpoabHnas padora Ne5
Bapuanr 1.
1. Pewm 3agauy.
CKoJIbKO KOJIEC Y 8 BETIOCUTIEIOB, €CITM Y KaXKI0TO BeJlocuneaa no 2 xoyeca?
2. 3aMeHM YMHO:KeHHe CJI0KeHHeM U BbIYMCJIN 3HAYeHUEe POU3BeAeHN .
31-2= 8:-5= 18-4=
10-4= 3-30= 9-1=
3. CpaBHHU BbIpaKeHUs.
15-4...15+15+15+15 71-5...5-72

7-0...0-16 (24-21)-9...2-9

23-4..23-2+23 84-8-84...84-9
4. Pewmm ypaBHeHUs.

14+x=52 x—28=34

5. Ha4epTu KBajgpaT cO CTOPOHOH 3 CM M BBIYHCIIN CYMMY JUIMH €TI0 CTOPOH.

Bapmuanr 2.
1. Pemm 3agauy.
CKOJIBKO YarleKk Ha 3 cToJiax, €ClIH Ha KaKIOM CTOJIE CTOST MO 8 Jamiek?
2. 3aMeHM YMHOKeHHUE CJI0KeHHeM U BHIYMCJIM 3HAYEeHUE NPOu3BedeHUil.

15-4= 8§-3= 28-2=
10-6= 3-30= 8- 1=
3. CpaBHM BbIpa:KeHHS.
16-3...16+16+16 68-6...6-68
8:0...0-11 (39-36)-9...9-2
39-4..39-2+39 48 -7—-48 ...48 - 8
4. Pemm ypaBHeHMUSs.
12+x=71 x—42 =17

5. HayepTHu KBagpaT co CTOPOHOM 4 CM M BBIYUCIIM CYMMY JJIUH €TI0 CTOPOH.

KonTpoasHnasi padora Ne6

BapuanTt 1
1. CpeJiail K 3aJa4e PUCYHOK U pellu eé.
B netckuit can kynunu 15 per6ok u nomecTwin B 3 akBapuyma nopoBHY. CKOJIBKO
PBIOOK TOMECTUIIH B KaXK/IbIi akBapuym?
2. Pemm mpumepsbl.

7-2= 9-3= 27:3=
3:6= 2:-8= 16:2=
3. Pemm ypaBHeHHd.
6-x=12 x:3=8
4. Bpryucid 3HAYEHUS BbIPAKEHUI.
84—-(34-5)= 40-18+5=

5. HauyepTu npsiMOyroJbHHUK, y KOTOPOTo IIMPHUHA 2 CM, a JUIMHA Ha 3 cM OoJIblIIe.
Haiinu nepumerp 3T0ro npsiMoyrosibHHKA.
Bapmuanr 2
1. Cnesaii Kk 3a1a4e PUCYHOK U pelIH eé.



babymika ncnekina 12 mupokKoOB U pa3inoxuia Ha 3 Tapenku. [1o CKOIBKO MHPOKKOB
OBLIO Ha Tapenke?
2. Pemin npumepsl.

3:-8= 7-3= 21:3=
9-2= 2-6= 12:2=
3. Pemin ypaBHeHHusl.
9-x=18 x:4=3
4. Bolunc/iv 3Ha4eHusl BbIPAKEHHUId.
93. — (78 -9) = 50-26+3=

5. HayepTu npsiMOYroJIbHUK, y KOTOPOTo KUpUHa 6 CM, a JJIMHA Ha 3 CM MEHbIIE.
Haiimm mepumerp 3TOro mpsiMOYroJIbHHKA.

Hrorosasi KOHTpPOJILHAsA padoTa
Bapmuanr 1
1. Pemn 3aauy.
CanoBHUK B TIEPBBI IeHb 00pe3an 24 KycTta, a BO BTopoi JeHb — 37 KycToB. [locie atoro
eMy octanoch o0pe3ath e 10 kycTtoB. CKOJIBKO BCETO KyCTOB HYXHO OBIJIO 00pe3aTh

CaJIOBHUKY?

2. Beruucau.

3*2+26= 84 — (56 + 25)=

7T*2+17= 70 —8 + 37=

3. HauepTu KBaapaT co CTOPOHOU 5 ¢M, HalAM IEPUMETD.
4. CpaBHu.

2*%3.2+3+2 8§*3.3+8
3+3+3+3...3*%5 10 *6.....16

Bapuant 2
1. Pemn 3axauy.
Ha xirym0y BoicaykuBaiii KycThl po3. Beero Beicaguinu 90 kycToB. B miepBbIif 1eHb BBICAIMIIH
36 KycTOB, BO BTOpoii — 30 KycTOB, a Bce ocTaBIuecs B TpeTuil. CKOJIBKO KYCTOB pO3
BBICQ/IWJIM B TPETUHN JICHB?
2. Boruunciu.

4x3+35= 92 —78+17=

6x3+41= 60 — (7 + 36)=

3. HauepTs npsiMOYroJibHUK cO CTOpoHamu 6 u 2 cMm. Halinu nepumerp.
4. CpaBHu.

5x4.5+5+4 +5 12+6+6....6x4

10*2......12 8*4+8...8+4*8



